
   H O T Ă R Â R E  nr. 2-3d-78/10
     cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar

din 19 februarie 2010 în privinţa procurorului,
Valeriu Bodean, şeful secţiei exercitare a urmăririi

penale a procuraturii mun.Chişinău

16 martie 2010                                                                                      mun. Chişinău

   Examinând chestiunea cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar
din 19.02.2010 în privinţa procurorului Valeriu Bodean, şef al secţiei exercitare a
urmăririi penale  a procuraturii mun.Chişinău, audiind informaţia domnului Valeriu
Zubco, Consiliul Superior al Procurorilor -

C O N S T A T Ă:
 La 14.12.2009 secţia securitate internă a verificat starea respectării disciplinei

executorii a procurorului în secţia exercitare a urmăririi penale a procuraturii
mun.Chişinău, Lilian Corpaci.

Pentru comiterea abaterilor disciplinare menţionate, procurorului Lilian
Corpaci i-a fost aplicată sancţiunea „mustrare aspră”.

Colegiul disciplinar a constatat că, potrivit obligaţiilor de serviciu, Vladimir
Lupu, prim-adjunct al procurorului mun.Chişinău este responsabil de activitatea de
exercitare a urmăririi penale în procuratura mun.Chişinău. Prin hotărârea Colegiului
disciplinar din 12.03.2010, procurorul Vladimir Lupu, a fost recunoscut culpabil în
comiterea abaterii disciplinare prevăzute de art.61 lit.a) din Legea cu privire la
Procuratură – îndeplinirea necorespunzătoare a obligaţiilor de serviciu, fiindu-i
aplicată sancţiunea disciplinară „avertisment”.

   Totodată, în privinţa procurorului Valeriu Bodean, şeful secţiei exercitare a
urmăririi penale a procuraturii mun.Chişinău, procedura disciplinară a fost încetată în
baza art.125 alin.(1) lit.b) din Legea cu privire la Procuratură, limitându-se doar la
examinarea în şedinţă a materialelor.

  Colegiul disciplinar a constatat că, în obligaţiile de serviciu ale procurorului
Valeriu Bodean nu a intrat controlul exercitării urmăririi penale, pentru tergiversarea
cărora Lilian Corpaci a fost tras la răspundere disciplinată, motiv pentru care acesta
nu poate fi subiect al procedurii disciplinare.

  Hotărârea Colegiului disciplinar nu a fost contestată în conformitate cu
prevederile art.127 din Legea cu privire la Procuratură. În astfel de circumstanţe
Consiliul Superior al Procurorilor consideră că hotărârea Colegiului disciplinar din
19.02.2010 în privinţa procurorului Valeriu Bodean, urmează să fie validată.

  În temeiul celor expuse, Consiliul Superior al Procurorilor, în conformitate cu
prevederile art.82 alin.(2) lit.d), art.84 lit.f) şi art.95 din Legea cu privire la
Procuratură,

H O T Ă R Ă Ş T E:

          Hotărârea Colegiului disciplinar din 19.02.2010 în privinţa procurorului,
Valeriu Bodean, şef al secţiei exercitare a urmăririi penale în procuratura
mun.Chişinău, se validează.

  Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură.

Preşedintele Consiliului
Superior al Procurorilor          Iurie Garaba


